

Отзыв

Проект доклада С. Д. Бохонского «Влияние европейских языков на тунисский диалект: история и настоящее» является сводом данных, полученных автором в процессе написания курсовых работ двух прошлых лет обучения.

Возникновение диалекта обусловлено контактами местного населения с соседними народами. Географическое положение Туниса обусловило сильнейшее влияние многих, прежде всего, европейских языков на формирование диалекта и отход его от классического арабского языка. Проблема национального языка в Тунисе стоит особо остро, тем более, что, кроме диглоссии, мы встречаем здесь особое положение французского языка, буквально вытесняющего в ряде сфер арабский язык.

Проблема образования, прессы, коммуникации в связи с языковым вопросом становится все более актуальной. В связи с этим и корпус сведений предлагаемого доклада обладает значимостью, тем более, что комплексный подход к изучению данного вопроса не характерен для отечественных исследований. Тезисы доклада С. Д. Бохонского позволяют рекомендовать его для представления в ходе Шестой международной студенческой конференции востоковедов и африканистов «Ex Oriente Lux» и публикации.

Научный руководитель



Хана Яфия Юсиф Джамиль
доцент кафедры арабской
филологии СПбГУ, к.фил.н.

6 ноября 2022 г.